

Звіт про результати виконання Антикорупційної програми Державної установи «Головний медичний центр Міністерства внутрішніх справ України» на 2023-2025 роки за 2023 р.

В ДУ «ГМЦ МВС України» вжито заходів щодо безумовного виконання Антикорупційної програми закладу.

Здійснено організаційні заходи щодо запобігання і протидії корупції:

- Розроблено, надіслано на погодження до МВС Антикорупційну програму установи на 2023-2025 роки. Видано Наказ ДУ «ГМЦ МВС України» від 01.03.2023 № 32 «Про затвердження Антикорупційної програми на 2023-2025 роки». Антикорупційну програму ДУ «ГМЦ МВС України» доведено до кожного працівника під особистий підпис, у тому числі новопризначеного. Питання, пов'язані з дотриманням працівниками вимог антикорупційного законодавства розглядалися на оперативній нараді з керівним складом в установі (протокол додається), щокварталу питання запобігання зловживань та правопорушень розглядаються на нарадах в структурних підрозділах.

- Проведено засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків (січень-лютий). Здійснюється щоквартальний моніторинг виконання Антикорупційної програми закладу.

- Професіонал з антикорупційної діяльності бере участь у проведенні експертизи проектів нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів, які готуються ДУ «ГМЦ МВС України», з метою виявлення в них норм та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, та надання рекомендації стосовно їх усунення.

Актуалізується інформація про професіонала з антикорупційної діяльності установи. У зв'язку з організаційно-штатними змінами, затвердженими наказом МВС України від 09.09.2023 № 741 замість посади Уповноваженого з антикорупційної діяльності введено посаду Професіонала з антикорупційної діяльності. УЗК МВС повідомлено про призначення/звільнення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції установи.

Професіонал з антикорупційної діяльності брав участь у нарадах-семінарах з керівниками уповноважених підрозділів (особами) з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС.

З метою удосконалення системи кадрового забезпечення, заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів професіоналом з антикорупційної діяльності ДУ «ГМЦ МВС України» здійснюється:

- розгляд та візування проектів наказів з кадрових питань (особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»;

- проведення інструктажу професіоналом з антикорупційної діяльності щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»;

- проведення роз'яснювальної роботи з суб'єктом декларування щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за відповідний рік

- контроль подання особами, які претендують на зайняття посад в ДУ «ГМЦ МВС України», відомостей щодо працюючих у ньому їх близьких осіб узагальнення та аналіз інформації про близьких осіб, що працюють в ДУ «ГМЦ МВС України»

- перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель, які проводяться в ДУ «ГМЦ МВС України» щодо дотримання антикорупційного законодавства.

В ДУ «ГМЦ МВС України» здійснюються заходи щодо використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель.

В ДУ «ГМЦ МВС України» відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснюється оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання на вебсайті.

Проводиться виконання завдань і заходів, на виконання Стратегії модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в державному секторі на період до 2025 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 року № 437-року)

Проводиться інформування пацієнтів щодо безкоштовного забезпечення ліками при стаціонарному лікуванні для категорій осіб, які мають право на медичне забезпечення в закладах охорони здоров'я МВС.

Забезпечено інформування щодо надання медичних послуг на договірних засадах в ДУ «ГМЦ МВС України» та тарифів на надані послуги на офіційному вебсайті.

Проводиться аналіз залишку запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання.

Проведені планові та позапланові контрольні заходи з оцінки стану збереження та використання матеріальних ресурсів (протокол наради додається).

перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками закладу (проведено 2 перевірки анонімних повідомлень, факти не підтвердились).

Забезпечено розміщення актуальної інформації щодо здійснення установою заходів з реалізації антикорупційної діяльності та кнопки «Повідомити про корупцію» на офіційному вебсайті ДУ «ГМЦ МВС України».

Інформація про стан виконання Антикорупційної програми ДУ «ГМЦ МВС України» на 2023-2025 роки наведена у додатках до цього звіту

Професіонал з антикорупційної діяльності

Наталія Гербут